Buch: Der geheimnisvolle Adventskalender




22. Dezember

Beantworte die Fragen!
1. Welches Problem gab es mit dem Tannenbaum?
· Er war zu groß.

· Die Spitze fehlt.

· Er ist abgebrannt.

2. Worauf passt Numu auf?

· auf das Weihnachtselexier

· auf König Leo

· auf die Wunderkerzen

3. Wie hilft Numu den beiden?

· Er führt sie durch den Geheimgang in das Schloss.

· Er verscheucht die Wachen.

· Er erschreckt die Schwarzen Gesellen.

4. Warum geht Numu nicht mit ins Schloss?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. Wo schläft der König?

· im Schlafzimmer

· im Keller

· im Turmzimmer

· in einer Truhe

6. Wer waren die 10 Männer?

· 10 Ärzte, die versucht haben, den König zu heilen

· 10 Wachen, die den König beschützen

· 10 Schwarze Gesellen

7. Wofür braucht Nico die Walnüsse?

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

